クラブ概要(ミニバスケットボール競技)		
チーム名	五所川原ミニバスケットボールクラブ (ごしょがわらみにばすけっとぼーるくらぶ)	
設立年度	2012年(平成24年)	
対 象 者	小学1年生~小学6年生	
クラブ運営	名 称	五所川原ミニバスケットボールクラブ
	住所	五所川原市上平井町99-2
	代 表	神 梓穂
	電話	
	メール	
目的	バスケットボールを通じて仲間同志の絆や思いやりの心を育て、人として成長できることを目的として活動しています。	
指導方針	バスケットボールを楽しむことを大事に指導しています。	
チーム スタッフ	男子コーチ:気田 浩行 資 格:JBA公認E級コーチ資格	
	女子コーチ:村上芳菜美 資格:JBA公認E級コーチ資格	
会 費	月会費: 2,000円(半年払いor年払い)	
主な練習場所 及び日時	五所川原小学校体育館 月・火・木・金 16:30~19:00、土 9:00~12:00 (大会、練習試合で変更あり)	
クラブ活動時 の連絡方法	練習場所及び大会等予定についてはチームLINEで連絡を取り合っています。	
主な出場予定 公式試合	青森県U12夏季ミニバスケットボール交流大会西北五地区予選会 マック全国ミニバスケットボール大会西北五地区予選会 平間旗争奪西北五ミニバスケットボール大会 U10ヒラカワチャレンジミニバスケットボール交歓大会 など	
チーム指定 グッズ	個人用チームTシャツ 4,000円	
クラブ加入方法	男女ともにインスタグラムを開設しています。 https://www.instagram.com/goshogawara_minibasu/(男子) https://www.instagram.com/goshogawara_minibasu_girls/(女子) いつでも見学、体験できるのでDMにて連絡お願いします。 (体験時持ち物:内履き、飲み物、汗拭きタオル)	
その他	練習のほかにフリースロー大会やボーリング大会、お花見やクリスマス会など楽しい行事も行っていま す。ぜひ一度体験へいらしてください。	